

## PRESS RELEASE



**くすクスくん**(県立図書館マスコット)

令和元年8月5日 県立図書館 総務・広報担当 担当者 西牟田

内線 3711 直通 0952-24-2900 E-mail:saga-kentosyo@pref.saga.lg.jp

## 展示「SAGA×SEGAピコピコなつやすみ」を開催中です ~ファンには嬉しい名作ゲーム機をあわせて展示~

県立図書館では、遊び心のある企画として、「家庭用ゲーム機で友達らと盛り上がった夏の思い出」さらに「SAGAとSEGA"一字違いのよしみ"」から、株式会社セガゲームスとのコラボにより、当館所蔵のゲーム・コンピューター関連本の展示と往年のセガ製ゲーム機を集めた展示を、下記のとおり開催しています。

セガが過去に発売した名作ゲーム機、メガドライブ、ゲームギアなどの実機を展示するほか、メガドライブ以前の、家庭用ゲーム黎明期から成長期のマシンはペーパークラフトで再現しています。



当時ゲームを楽しんだ方には懐かしく、当時のことを知らないお子さんたち には新鮮に感じていただける展示となっています。

どうぞこの夏休み、昔を懐かしむ大人はもちろん、親子そろって県立図書館へ お越しください。

暑い夏をさらに熱く、ゲームトークで盛り上がることうけあいです。

記

1 展示名 「SAGA×SEGA ピコピコなつやすみ」

2 期 間 令和元年8月27日(火)まで

3 時 間 9時~20時 (開館時間)

4 場 所 県立図書館 1階 展示ホール

5 間い合わせ先 県立図書館 利用サービス課 担当者 清水

電話:0952-24-2900



【関連本とゲーム機実機】



【ゲーム機をペーパークラフトで再現】